
**PROIECTARE SI EXECUTIE LUCRARI AFERENTE INVESTITIEI:
Racordarea la sistemul de distributie a gazelor naturale a
obiectivului industrial situat in str. Chimiei nr. 6, Bacau, judetul
Bacau, prevazuta in Avizul Tehnic de Racordare la sistemul de
distributie a gazelor naturale nr.211183294/21.09.2018 .**

I.D.: 31271853

Data publicarii	12.10.18	Coduri CPV	45231221-0
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Realizarea instalatiei de racordare (bransament si post/statie reglare masurare) se face in baza unui contract de racordare, respectiv a achitarii tarifului de racordare, mentionat in contractul de racordare. Racordarea la sistemul de distributie a gazelor naturale a obiectivului industrial situat in str. Chimiei nr. 6, Bacau, judetul Bacau, prevazut in Avizul Tehnic de Racordare la sistemul de distributie a gazelor naturale nr. 211183294/21.09.2018, prin tariful de racordare, cuprinde urmatoarele etape: intocmirea documentatiei necesare obtinerii certificatului de urbanism, a avizelor și autorizațiilor emise de organismele abilitate, precum și a autorizației de construire a racordului și a stației de reglare-măsurare; proiectarea racordului si a stației de reglare-măsurare in conformitate cu cerintele HG 907/2016; verificarea documentației tehnice/proiectului tehnic de către un verficator de proiecte atestat de Autoritatea Națională de Reglementare în Domeniul Energiei (ANRE); execuția racordului și a stației de reglare-măsurare; asistenta tehnica din partea proiectantului pentru urmărirea lucrărilor privind execuția racordului și a stației de reglare-măsurare; recepția tehnică și punerea în funcțiune a racordului și a stației de reglare-măsurare sub coordonarea OSD. Procedura se va finaliza prin incheierea contractului potrivit ORDINULUI ANRE nr.96/25.05.2018 intre DELGAZ GRID SA si operatorul economic selectat. Operatorul economic selectat va incheia cu OSD contractul de servicii de proiectare, servicii de verificare proiect de catre verificatori autorizati si executie lucrari, in baza notificarii Thermoenergy Group SA catre OSD, conform Regulamentului din 25 aprilie 2017 privind racordarea la Sistemul de distributie a gazelor naturale, emis de ANRE. Racordul și stația de reglare-măsurare fac parte din sistemul de distribuție a gazelor naturale, certificatul de urbanism, avizele, autorizata de construire se obțin în numele OSD.
